
ACTA DE REUNIÓN 

COMITÉ PARITARIO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 
 
 
 

Acta No. 20 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del quórum 
2. Capacitación por parte de la ARL SURA – Prevención de riesgo biológico 
3. Investigación de accidentes, incidentes y enfermedad laboral. 
4. Divulgación de las inspecciones de Seguridad de los edificios A, B y C 
5. Compromisos 

 

 
 

Objetivo de la 
reunión 

Reunión ordinaria del COPASST. 
Cumplir con la resolución 2013 
del 1986 del Ministerio del 
Trabajo y Seguridad Social. 

Fecha 03 de octubre de 2022 

Lugar Universidad CES aula A204 

Hora planeada de inicio 8:00 am 

Hora planeada fin 9:30 am 

Asistentes Se anexa lista de asistencia  

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1. Verificación del quórum 
 

Se hizo verificación del quórum y se da cumplimiento con el número de personas requeridas para iniciar la reunión 
ordinaria de COPASST correspondiente al mes de octubre de 2022. Se anexa la lista con el control de asistencia.  

 
2. Capacitación por parte de la ARL SURA – Prevención de riesgo biológico  

 

Se realizó capacitación por parte de la ARL SURA sobre la prevención del riesgo biológico, el cual se define como la posible 
exposición a microorganismos que puedan dar lugar a enfermedades, motivada por la actividad laboral. Su transmisión 
puede ser por vía respiratoria, digestiva, sanguínea, piel o mucosas. 
 

Este riesgo es muy común en el personal de la salud humana y animal, por la exposición a objetos que lo provocan como 
lo son: agujas, objetos cortopunzantes, fluidos, mordeduras o rasguños de los pacientes). 

 

Las medidas de prevención deben ir encaminadas a impedir la transmisión del agente biológico, y son las siguientes: 

•  Vacunación completa  

•  Normas de higiene personal  

•  Uso de equipos de protección personal  

•  Cuidado especial con los objetos cortantes y punzantes  

•  Desinfección y esterilización de instrumental y superficies 

 

Por último, la ARL recordó, que ante un accidente biológico se debe inmediatamente lavar la zona afectada con agua y 
jabón y notificar al área encargada y a la ARL.  
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3. Investigación de accidentes, incidentes y enfermedad laboral 

 

En el mes de septiembre se presentaron 20 accidentes laborales los cuales estuvieron distribuidos de la siguiente 
manera según la sede:  
 

Sede No. De Eventos Distribución 

CVZ 8 6 escobero 
2 frontera 

POBLADO 6  
PROYECTOS 5 Habitantes de calle: 2 

Perla: 1 
UAI: 1 
Seguridad alimentaria: 1 

SABANETA 1 
 

 

En comparación con el mes anterior, se ve una leve disminución en el número total de accidentes reportados.  
 

 
 

4. Divulgación de las inspecciones de Seguridad de los edificios A, B y C 
 
La presidente del COPASST hizo la divulgación de los hallazgos encontrados en los diferentes edificios, el bloque 
Administrativo, edificio B y C. Para constancia del cumplimiento de esta actividad, la información reposa en los 
expedientes y carpetas del COPASST que se encuentra en custodia por la presidente del Comité. En general, en la 
inspección de seguridad, arrojo que se requiere intervención del área de mantenimiento por luces, tomacorrientes, 
conexiones eléctricas, también se evidencia el tema de orden y aseo en el que se debe trabajar y fortalecer a través de 
campañas, capacitaciones y acompañamiento personalizado. 
 
El detalle de las inspecciones será entregado al área de SST para sus respectivos seguimientos y el desarrollo de los 
planes de acción. 
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5. Compromisos  
 

Compromiso Responsable Fecha de seguimiento 

Continuación de la Divulgación de las inspecciones de 
seguridad en los diferentes frentes y sedes de la 
Universidad CES  

Responsables de las 
Inspecciones  

15/11/2022 

Análisis de accidentes de trabajo – Enfermedad 
profesional 

SST 15/11/2022 

Capacitación seguridad vial  ARL 15/11/2022 

Campaña de divulgación de orden y aseo en los puestos 
de trabajo  

COPASST 15/11/2022 

Entregar al área de SST los hallazgos encontrados para 
que realice seguimiento y plan de acción 

COPASST 15/11/2022 

 
 
 
Siendo las 10:00 a.m. y cumplido el objetivo, se dio por terminada la reunión en 
constancia firman:  
 
 

NATALIA ANDREA MUÑOZ GIL   ANDRÉS MAURICIO VÉLEZ MÁRQUEZ 
Presidente                   Secretario 


